

东安法院执结一起抚养费纠纷案

湖南法治报(通讯员 蒋良好 陈琳)近日,东安县法院妥善执结一起抚养费纠纷案,为未成年人健康成长保驾护航。

2020年1月,何某某与李某某协议离婚,约定大女儿李某某由李某某抚养,小女儿李某某乙由何某某抚养。大女儿李某某甲不愿随父亲李某某生活,要求跟随母亲何某某生活,此

后几年一直跟随母亲一起生活。2020年至2022年2月,李某某每月仅向何某某支付500元生活费。何某某生活压力越来越大,李某某拒绝继续支付抚养费。2022年3月,何某某将李某某诉至法院,要求其支付抚养费。

经法院调解,双方达成调解协议:一、何某某与李某某婚生女儿李某某甲由何某某抚养成

年,李某某自2022年4月起至女儿李某某甲成年之日止,每个季度末向何某某支付抚养费2000元;二、李某某2022年8月31日向何某某支付2021年度的抚养费3000元;三、李某某对女儿李某某甲依法享有探望权,何某某有协助的义务。李某某未按调解协议履行义务,何某某向法院申请强制执行。

强制执行过程中,执行法

官秉承善意文明执行理念和最有利于未成年人利益的原则,多次与李某某沟通联系。起初,李某某情绪激动,对于支付抚养费,坚决不配合。主要是在探望孩子的过程中何某某及其母亲不配合心存不满,且本身经济状况不好,不愿支付抚养费。执行法官耐心安抚李某某情绪,对其晓之以理、动之以情,从小女孩成长的特点以及

心理状态分析随父随母生活的优缺点,劝告李某某积极履行义务。并告知不配合执行可能面临的法律后果。执行法官还组织何某某、李某某和李某某甲当面释法明理。最终,何某某、李某某均认识到自己做得不足的地方。李某某当即支付了抚养费,承诺今后会按时支付。至此,该案得以妥善执结。

实地勘查现场调解施工合同纠纷案

湖南法治报(通讯员 唐年华 彭俊珂)7月2日,就正在审理的一起建设工程施工合同纠纷案,冷水滩区法院岚角山法庭庭长牛君静与双方当事人一起,前往纠纷发生地实地勘查、现场调解,最大限度还原案件真实情况。

在勘验现场,牛君静组织原告唐某辉和被告唐某松对案涉房屋进行测量,对建房总面积、楼层高度等进行测量,详细制作现场勘验笔录。为下一步厘清案件事实、依法审理打下基础。

近年来,冷水滩法院始终坚

持和发展新时代枫桥经验,贯彻能动司法理念和“调解优先,调解结合”的原则,通过实事求是现场调查走访,重调查、多走访,力求从根源上彻底化解矛盾。做到小事不出村、大事不出镇,让人民群众以看得见的方式感受司法服务的零距离。

将理论宣讲搬到生产一线

湖南法治报(通讯员 刘佳宾)“讲得很精彩!我们对民营经济发展有了更深刻地认识,大家干事创业的信心更足了。”近日,永州经开区“凤凰讲坛”理论微宣讲志愿服务队来到湖南潇湘时代新能源有限公司生产车间,与中场休息的工友畅谈民营经济创新发展历程。

今年以来,永州经开区将理

论宣讲搬到企业车间、生产一线、工人俱乐部等企业员工聚集场所。采用理论+案例、理论+场景、理论+文艺等大家喜闻乐见的宣讲方式,围绕产业转型、绿色发展等内容,以鲜活的事例、详实的数据,让企业及时了解党的创新理论最新成果、惠企政策,疏解企业困难,赋能企业发展,不断激发企业内生动力。

与此同时,永州经开区立足“企业保姆”服务机制,结合企业个性化发展需求,实行一对一精准宣讲,帮助企业第一时间了解科技创新、项目申报、融资贷款等政策,同时积极协调解决企业发展中遇到的困难和问题,帮助企业纾困解难,让企业腾出手脚,将时间和精力用在技术创新、市场拓展等方面。从而在激烈的市场竞争中脱颖而出。

全周期服务推动项目早日投产达效

湖南法治报(通讯员 刘佳宾)走进永州经开区新投产的湖南宏临精密模具有限公司,只见新开的生产线火力全开、高效运转,工人们在各自岗位上忙碌着,各项工序有条不紊地进行,一派热火朝天的氛围。

宏临精密模具有限公司今年3月落户永州经开区,主要从事模具生产、加工。落户后,公司

迅速组织人员、抢抓时间,进驻装修厂房和安装调试设备,今年5月顺利实现投产。公司负责人介绍,公司投产后的产量需求正逐步攀升,待后续机器设备调试到位,生产效率将进一步提升。

今年以来,永州经开区进一步升级联企(项)干部服务,健全“领导统筹挂帅-专班指导协调-部门组团服务-保姆驻企指导”

垂直化服务管理体系,企业、项目落地即配备“企业保姆”、项目服务专班。一对一负责企业、项目要素保障、证照代办、政策兑现、生产扩能等服务工作。同时,优化专属档案服务,加强全生命周期活动信息归集,量身定制个性化在线专属服务空间,助力企业轻装上阵,推动项目早日投产达效。



暑期安全教育宣讲。

暑期安全教育以宣促防

湖南法治报(通讯员 唐灵军 蒋健)近日,永州市公安局凤凰园分局组织民辅警到辖区8所中小学校开展暑期安全教育宣讲。以宣促防,为中小学生学习上好暑假前最后一课。

民辅警根据中小学生学习群体的不同特点,分别制定了有针对性的宣讲内容。对小學生他们采用互动问答方式,结合真实生动的案例,讲解预防溺水、火灾以及防拐骗等安全知识,传授遇到危险时的自救方法,告诫大家在假期中务必注意个人安全。对中学生民辅警则结合校园安全形势和典型案例,运用视频播放、互动问答等多种形式,深入浅出地讲解违法犯罪的严重性和自我保护的重要性。民警同时根据季节特点,详细讲解了溺水的危险和急救措施,提醒孩子们一定要增强自我防范意识。

祁阳检察干警宣讲防性侵

湖南法治报(通讯员 唐娟 周韵夫)近期,祁阳市检察院联合市教育局,组织检察院女干警利用学期末的特殊时间段,走进多所中小学开展以防性侵为主题的暑期宣讲课程。旨在增强青少年的自我保护意识,为他们营造安全、健康的成长环境。

检察干警以生动的案例和互动的形式,为学生带来了丰富的防性侵知识。课程内容包括如何识别潜在的危险行为、如何在面对突发情况时采取自我保护措施,以及如何向可信赖的成年人寻求帮助等。通过具体实例和互动问答,引导学生了解性侵害的严重性及其对受害者的影响,进一步强调了预防性侵害的重要性。通过角色扮演和情景模拟,帮助学生在轻松的氛围中学会了辨别危险信号和自我保护的技巧。

今年以来,祁阳市检察院共有37名干警深入中小学,先后开展了66节防性侵法治课宣讲,发放宣传资料400余册。祁阳市检察院将继续与市教育局合作,定期开展防性侵教育和普法宣传活动。